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משאל המרצה הטוב - סמסטר 01/2017 
 

מרצים
בציון 
מעל 4.5 

מרצים
בציון 
 3.5-4.5

מרצים
בציון 

פחות
מ 3.5 

ציון
כללי 
מרצה 

אחוז
היענות 

מספר
קבוצות 

מספר
רשומים 
לקבוצה 

פקולטה

375 543 119 4.17 36 1037 כולם כל הטכניון

193 205 38 4.35 36 436 1-34

97 170 33 4.19 44 300 35-99

85 168 48 4.13 33 301 100+

23 56 11 4.19 43 90 כולם הנדסה אזרחית וסביבתית

13 27 7 4.18 40 47 1-34

7 18 2 4.31 41 27 35-99

3 11 2 4.13 46 16 100+

17 41 8 4.05 49 66 כולם הנדסת מכונות

8 27 2 4.13 41 37 1-34

9 12 4 4.20 49 25 35-99

– 2 2 3.59 59 4 100+

14 36 5 4.10 42 55 כולם הנדסת חשמל

13 8 1 4.30 42 22 1-34

1 11 1 3.95 37 13 35-99

– 17 3 4.11 43 20 100+

9 8 – 4.31 43 17 כולם הנדסה כימית

6 1 – 4.63 32 7 1-34

2 5 – 4.37 41 7 35-99

1 2 – 4.17 50 3 100+

13 11 2 4.35 40 26 כולם הנדסת ביוטכנולוגיה ומזון

1 1 1 4.08 29 3 1-34

12 10 1 4.36 40 23 35-99

14 15 4 4.12 59 33 כולם הנדסת אוירונוטיקה וחלל

10 11 2 4.40 51 23 1-34

4 4 2 4.01 63 10 35-99

21 45 7 4.11 41 73 כולם הנדסת תעשיה וניהול

10 17 1 4.40 47 28 1-34

10 22 3 4.17 44 35 35-99

1 6 3 3.91 35 10 100+

28 57 9 4.27 51 94 כולם מתמטיקה

12 17 3 4.19 41 32 1-34
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7 11 4 4.14 50 22 35-99

9 29 2 4.31 53 40 100+

8 17 4 3.90 41 29 כולם פיזיקה

3 3 1 4.36 42 7 1-34

4 3 1 4.30 38 8 35-99

1 11 2 3.81 42 14 100+

12 15 7 4.22 53 34 כולם כימיה

6 9 2 3.96 38 17 1-34

2 5 3 3.97 50 10 35-99

4 1 2 4.37 58 7 100+

9 17 2 4.08 46 28 כולם ביולוגיה

5 6 1 4.38 34 12 1-34

3 6 – 4.24 53 9 35-99

1 5 1 3.94 44 7 100+

24 41 11 3.98 48 76 כולם ארכיטקטורה ובינוי ערים

20 26 2 4.39 47 48 1-34

3 11 7 3.76 46 21 35-99

1 4 2 3.91 54 7 100+

15 7 – 4.61 46 22 כולם חינוך למדע וטכנולוגיה

14 5 – 4.66 49 19 1-34

1 2 – 4.37 36 3 35-99

26 42 11 4.08 44 79 כולם מדעי המחשב

17 10 2 4.48 36 29 1-34

3 14 – 4.25 38 17 35-99

6 18 9 4.03 45 33 100+

88 85 32 4.25 14 205 כולם רפואה

26 20 12 4.40 11 58 1-34

8 8 1 4.37 35 17 35-99

54 57 19 4.21 13 130 100+

5 12 1 4.11 49 18 כולם מדע והנדסה של חומרים

4 6 1 4.32 40 11 1-34

1 6 – 4.04 54 7 35-99

43 28 3 4.47 44 74 כולם לימודים הומניסטיים ואמנויות

21 8 – 4.68 37 29 1-34

18 15 2 4.44 42 35 35-99

4 5 1 4.43 51 10 100+
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6 10 2 4.09 31 18 כולם הנדסה ביורפואית

4 3 – 4.38 38 7 1-34

2 7 2 4.03 30 11 35-99

אחוז ההיענות מבוסס על מספר הטפסים שהשתתפו בהערכה
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